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Максим Довганюк 

Науковий керівник – асист. Довгей Ж.І. 
 

Візуалізація на уроках математики за допомогою 

можливостей SWAY 
 

В освітньому процесі візуалізація сприяє вирішенню 

багатьох завдань, які постають перед вчителем та учнями, 

допомагає активізувати навчально-пізнавальну діяльність учнів, 

формує візуальне мислення. Візуалізація ін.формації в процесі 

навчання математики сприяє розумінню учнями вивчених 

понять, правил, законів, тверджень та теорем, а також допомагає 

в реалізації різних компетентностей, зокрема математичної ком-

петентності, яка належить до ключових компетентностей НУШ. 

Стрімкий ріст та затребуваність хмарних технологій свідчить 

про їх користь та актуальність, як в повсякденному житті, у 

бізнесових галузях, так і в освіті. 

Презентації Power Point компанії Microsoft, які в освіті 

стали стандартом за замовчуванням, мають багато переваг, 

проте є складнощі з їх завантаженням. Для цього створено 

безкоштовний хмарний сервіс Sway, який дозволяє створити 

онлайн-презентації для представлення в інтернеті та має багато 

переваг. 

Sway [1] –  це цікавий безкоштовний інструмент від Mic-

rosoft для створення онлайн-презентацій та розміщення їх в 

Інтернеті з підтримкою  української мови. Конструктор Sway 

можна використовувати для створення презентації як окремих 

тем, так і для різних учнівських та студентських проектів, 

мультимедійного супроводу заняття, створення інтерактивних 

звітів, особистих історій, портфоліо, бюлетнів, спілкування, 

електронних посібників тощо та обміну ними. Однїєю з переваг 

Sway є те, що її не потрібно форматувати. Sway постачається з 

шаблонами дизайну та механізмами створення презентацій. Це 

дозволяє економити час при їх створенні. Презентації Sway 

динамічно адаптуються до екранів з різною роздільною 

здатністю, при цьому пропорції презентації та, зокрема, розмір 

шрифту підлаштовуються автоматично під розмір вікна 

браузера. Більшість учнів останні кілька років найчастіше 



46 
 

використовують саме телефони при вивченні та узагальненні 

навчального матеріалу, а тому дана перевага Sway є очевидною. 

Презентацію Sway можна створити з порожньої, або 

конвертувати в презентацію довільний документ в форматі 

.doc, .pdf, .ppt, .pptx. В неї легко додається фото, відео та 

медіавміст із будь-якого розташування, тому що Sway 

інтегровано з пристроєм, на якому вона створюється та 

відтворюється, а також з інтернетом. На прикладі створеної 

мною презентації на тему ―Натуральні числа‖ видно, що ресурс 

рекомендує медіафайли, пов’яза-

ні із темою презентації, а сама 

презентація Sway складається з 

карток, кожна з яких може 

містити заголовок, текст, та 

зокрема, гіперпосилання (напр., 

на електронний підручник 5 

класу) та один з елементів: фото 

(напр., обкладинку підручника 5-

го класу з математики), відео 

(напр., фрагмент уроку з YouTubе 

чи зокрема, з каналу Окей НУШ, 

навіть не виходячи за межі даної 

презентації), аудіо, та документи 

Office. Картка заголовка, на 

відміну від інших, може містити 

не тільки текст, але й фонове 

зображення та емблему. Картки 
можна групувати між собою. 

Поділитися презентацією для перегляду або надати спільний 

доступ для редагування можна за допомогою звичайної URL-

адреси. ЇЇ також можна зберегти у форматі .pdf та Word. 

Конструктор Sway чудово об’єднує навчальні матеріали і 

зацікавлює учнів математикою. 

Список літератури 
 

1. Microsoft Sway. [Електронний ресурс] Режим доступу: 

https://sway.office.com/.  
  

https://sway.office.com/
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